

**Zápisnica zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Blatnom konaného dňa
21.11.2012 v zasadačke Obecného úradu v Blatnom.**

Prítomní:

Mgr. Katarína Takáčová – starostka obce, Anna Kubicová, JUDr. Pavol Čičmanec, Mgr. Róbert Čičmanec, Rudolf Rodný, Jozef Farkaš, Vojtech Milošovič, Mgr. Patrik Milošovič

Ospravedlnení: Paula Nováková, Jozef Kubica,

Program:

1. Otvorenie, určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice.
2. Kontrola plnenia uznesení
3. Opatrovateľská služba - **doplnené**
4. Vodovod, kanalizácia – prerokovanie zmluvy o prevzatí majetku do správy obce - **doplnené**
5. Pripomienky poslancov a občanov
6. Žiadosti fyzických a právnických osôb
7. Voľba hlavného kontrolóra obce Blatné
8. Prerokovanie plnenia a schválenie úprav rozpočtu obce Blatné
9. Informácia o podnikateľskej činnosti obce – vodovod, kanalizácia – správca M. Šarmír
10. Schválenie inventarizačnej komisie, inventarizácia majetku obce
11. Kontrola potreby úprav VZN
12. Prerokovanie a schválenie plánu rokovaní na rok 2013
13. Rôzne
14. Záver

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila a viedla starostka obce Katarína Takáčová. Za zapisovateľku zasadnutia určila Anežku Kissovú, za overovateľov zápisnice Mgr. Patrika Milošoviča a Rudolfa Rodného. Posledné prijaté uznesenie č. 75/2012-Z.

P.poslanec Vojtech Milošovič navrhol zmenu programu a to vložením ako bod 3. Opatrovateľská služba a ako bod 4. Vodovod, kanalizácia – prerokovanie zmluvy o prevzatí majetku do správy obce.

Uznesenie č. 76/2012-Z

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **schvaľuje** zmenu programu rokovania.

Za:7

Proti:0

Zdržal:0

2. Kontrola plnenia pripomienok

P. Bachratá a p. Buriová opätovne žiadajú riešiť dopravnými značkami Chorvátsku ulicu – **značka na Chorvátsku ulicu osadená v zmysle PLATNEJ PASPORTIZÁCIE OBCE**, napriek tomu žiadajú osadenie značiek zákazu vjazdu nákladných motorových vozidiel.

- Starostka obce poveruje komisiu verejného poriadku, aby navrhli riešenie na osadenie nového označenia, nakoľko predložený návrh je nutné predložiť na schválenie dopravnému inšpektorátu, až potom je možné osadenie nového značenia. Predtým však navrhuje, aby sme listom oslovili aj obyvateľov okolitých ulíc, aby sa ako dotknuté osoby k danému návrhu vyjadrili.
- **nebolo predložené žiadne vyjadrenie komisie verejného poriadku, zostáva naďalej v riešení**

Kontrola plnenia uznesení:

Uznesenie č.32/2012-Z - v riešení

- a) Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **schvaľuje** presun finančných prostriedkov z kapitálových výdavkov rozpočtu z položky nadstavba MŠ na novú výdavkovú položku bežného rozpočtu na nutnú opravu ZŠ vo výške 2000 €. – **vybavené k 21.11.2012**
- b) **Poveruje** poslanca Mgr. Róberta Čičmanca zistením možnosti riešenia zabezpečenia budovy školy a školského areálu – **v riešení**

Uznesenie č. 35/2012-Z - v riešení, do predloženia geometrického plánu žiadateľa

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **odročuje** odkúpenie obecného pozemku parcelné číslo 404/5 a parcelné číslo 404/1 v katastrálnom území obce Blatné p. Ladislavovi Tavalymu.

Uznesenie č. 51/2012-Z

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **poveruje** starostku obce na zabezpečenie vypracovania projektovej dokumentácie na rozšírenie kuchyne v Školskej jedálni pri Materskej škole v Blatnom – **bola vykonaná obhliadka priestorov kuchyne s projektantkou. Nakoľko sme zároveň zadali žiadosť o uvedenie do prevádzky MŠ a bola vykonaná kontrola z RÚVZ, kde nám bolo povedané, že priestory sú dostačujúce, je nutné vykonať menšie úpravy, týkajúce sa umývania riadu a rúk personálu. Zároveň bolo oznámené, že keby sme pristúpili k pôvodne navrhovanému riešeniu t.j. zmenšenie jedálne RÚVZ nebude súhlasiť s takým počtom detí aký požadujeme. Starostka požiadala o vyjadrenie aj predsedu stavebnej komisie p. poslanca Vojtecha Milošoviča. Ďalšie riešenie očakávame od poslancov OcZ.**

Uznesenie č. 60/2012 - Z - trvá

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **žiada** o vyhlásenie štátneho stavebný dohľad p. Jozefa Knapa z dôvodu zosuvu pôdy z pod štátnej cesty na Šarfickej ulici. – **bol vykonaný štátny stavebný dohľad, kde sa zistilo, že stabilizáciu svahu susedného pozemku p. Bosáčka bola vykonaná. Časť svahu pod komunikáciou je nedokončená z dôvodu nedostatku finančných prostriedkov majiteľa pozemku. Tento bol v lehote 30 dní vyzvaný na doloženie stavebnej dokumentácie na stabilizáciu svahu.**

Uznesenie č. 61/2012 – Z - vybavené

Z dôvodu neukončeného rozkopávkového povolenia p. Boďu OcZ v Blatnom **poveruje** starostku riešiť problém v priestupkovom konaní – **p. Boďa bol predvolaný na priestupkové konanie, v čase ktorého už boli vykonané úpravy tak parku i komunikácii. Na základe vyjadrenia p. Boďu rozkopávkové povolenie nebolo dodržané nakoľko pri podvrátaním, ktoré predchádzalo rozkopávke vznikli problémy a nebolo možné ďalej pokračovať. Sadové úpravy sa nevykonávali v letnom období z dôvodu extrémnych teplôt. V súčasnosti sa sadová úprava vykonaná. Z dôvodu nedodržania termínov bola uložená sankcia.**

Uznesenie č. 62 a 63/2012-Z – v riešení

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **schvaľuje** uzavrieť zmluvu o výkone správy majetku vlastníka verejnej kanalizácie a vodovodu s Ing. Onofrejom.

Za:3

Proti:2

Zdržal:1

Uznesenie 64/2012-Z - info Mgr. Róbert Čičmanec

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **poveruje** p. JUDr. Pavla Čičmanca a Mgr. Róberta Čičmanca na spracovanie návrhov zmlúv o výkone správy vodovodu a kanalizácie.

Uznesenie 65/2012 – Z - vybavené

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **schvaľuje** vybudovanie chodníka a vjazdu na pozemok pána Petra Macáka, bytom Blatné, Kráčice 247/4 v požadovanej podobe.

Uznesenie 66/2012 – Z - ukončené

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **schvaľuje** úpravu verejného priestranstva na základe žiadosti Ing. Vladimíry Valovičovej - HEVA, Blatné M.R.Štefánika 281 v požadovanej podobe.

Uznesenie 67/2012 – Z - ukončené

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **neschvaľuje** žiadosť p.Tibora Kováča, Šancova 32, 811 05 Bratislava o odkúpenie parcely vo vlastníctve obce, okolo nehnuteľnosti p.č.262 z dôvodu nevysporiadania vlastníckych vzťahov.

Uznesenie 68/2012 – Z - v rokovaní

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom p. Petrovi Naďovičovi, Záhradná 428/4, Blatné **schvaľuje zámenu** pozemku č. 160/1 v k.ú. obce Blatné vo výmere 43 m² za časť parcely tej istej výmery z časti obecného pozemku parc. č. 2454/7 (2455/2). Žiadateľ na svoje náklady zabezpečí na zámenný pozemok geometrický plán, uhradí poplatky za vklad do katastra. Uznesenie má platnosť po dobu šiestich mesiacov odo dňa schválenia.

Uznesenie 69/2012 – Z – v riešení

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **berie na vedomie** informáciu o obnovu verejného osvetlenia.

Uznesenie 70/2012 – Z - ukončené

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **berie na vedomie** informáciu o činnosti ZO Jednoty dôchodcov.

Uznesenie č. 71/2012-Z - ukončené

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **schvaľuje** zmenu VZN č. 1/2012 „O opatrovateľskej službe“ v časti výšky poplatku za opatrovateľskú službu vo výške 0,46 €.

Uznesenie č. 72/2012 – Z - vybavené

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **schvaľuje** zmenu VZN „O výške mesačných príspevkov na čistú úhradu nákladov škôl a školských zariadení zriadených obcou Blatné a o podmienkach prijatia detí do MŠ zo dňa 3. 10.2011 podľa predloženého návrhu

Uznesenie č. 74/2012 - Z

- a) Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **schvaľuje** pracovný úväzok hlavného kontrolóra obce Blatné v rozsahu 0,2 pracovníka z plnej pracovnej doby.
- b) Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **schvaľuje** vyhlásenie výberového konania na hlavného kontrolóra obce Blatné a na deň voľby **21.11.2012** zvolať zasadnutie Obecného zastupiteľstva. OcZ v Blatnom
- c) Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **poveruje** starostku obce o zverejnenie výzvy v zmysle § 18a zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení, v znení neskorších zmien.

Uznesenie č. 75/2012-Z - ukončené

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **schvaľuje** p. Helene Šarmírovej odpustenie časti poplatku za odber vody z dôvodu poruchy vodovodného potrubia, vo výška 81,06 €.

Pripomienky:

Poslanec Vojtech Milošovič pripomienkoval úpravy verejného priestranstva pred domom p. Guru na ul. Šarfickej, navrhol vyrubenie poplatku podľa VZN za zabratie verejného priestranstva – **bolo zaslané oznámenie, že sledujeme čas uskladnenia odpadu a po úplnom odpratání bude zaslaný platový výmer za zabratie verejného priestranstva v zmysle platného VZN.**

Poslankyňa Anna Kubicová pripomienkovala parkovanie na chodníkoch s osobnými aj nákladnými vozidlami. Požiadala o riešenie formou písomných upozornení – **obyvateľom, ktorí pravidelne parkujú na verejných priestranstvách boli zaslané upozornenia.**

Mgr. Jozef Slezko požiadal o opätovné riešenie zatekajúcej strechy na budove ZŠ. Napriek tomu, že v minulosti už bolo zatekanie riešené formou reklamácie, ktorá nebola uznaná, riaditeľ opätovne požiadal o zadanie reklamácie firme, ktorá zateplenie strechy vykonávala – **v riešení**

3. Opatrovateľská služba

Žiadosti prijímateľov opatrovateľskej služby o odpustenie zvýšených poplatkov za opatrovateľskú službu za obdobie júl - október 2012.

Uznesenie 77/2012-Z

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom v rámci sociálnej politiky obce **schvaľuje** odpustenie poplatkov prijímateľom opatrovateľskej služby vo výške 1,- €/hod za mesiace júl – október 2012. Preplatky budú vrátené prijímateľom opatrovateľskej služby do konca roka 2012.

Za: 7

Proti: 0

Zdržal: 0

4. Vodovod, kanalizácia – prerokovanie zmluvy o prevzatí majetku do správy obce

Dňa 15.11.2012 bol doručený list Ing. Miloslava Onofreja, Hradská 516/4, Blatné, v ktorom sa na nás obracia s prosbou o ukončenie rokovania vo veci prevzatia výkonu správy majetku verejného vodovodu a kanalizácie v lokalite Štrky. V minulosti bol predchádzajúcim vedeným obce daný verejný prísľub o prevzatí majetku vodovodu a kanalizácie do správy, na základe čoho boli zo strany obce vykonávané činnosti, ktoré predpokladali uvedený stav. Uvedenou problematikou sa OcZ zaoberá už niekoľko mesiacov. Na minulom zasadnutí boli zo strany niektorých poslancov vznesené pripomienky, na základe čoho bolo prijaté uznesenie č. 64/2012-Z, ktorým OcZ **poverilo** p. JUDr. Pavla Čičmanca a Mgr. Róberta Čičmanca na predloženie návrhov zmlúv o výkone správy vodovodu a kanalizácie. Nový návrh zmlúv nebol predložený, čo bolo Mgr. Róbertom Čičmancom odôvodnené nasledovne: „Mám za to, že akákoľvek diverzifikácia vlastníctva, užívania vecí, podnikania alebo iné využívanie vecí v správe obce a to ako vlastníctvo je do budúcnosti zárodokom možného sporu medzi subjektmi, ktoré vlastnia spoluvlastnícky vec užívania /vodovod, kanalizácia/. Je scestné na jednej strane prevziať osvetlenie časti obce do vlastníctva bezodplatne a na druhej strane vodovod a kanalizáciu do užívania. Predmetnou zmluvou si obec prevezme na seba povinnosti správcu, avšak s vylúčením akýchkoľvek práv. Po prípadnom odstúpení od predmetnej zmluvy s ktoroukoľvek zmluvných strán môže nastať obmedzenie resp. prerušenie správy a občania tejto časti obce sa môžu stať rukojemníkmi prípadných sporov. Výlučné vlastníctvo zaručuje správcovi a občanom záruky dodávky a stabilnú cenu. Navrhujem neprijíť návrh zmluvy a začať diskusiu o prevode predmetu do vlastníctva obce.“ Majiteľ vodovodu a kanalizácie sa vyjadril, že tento majetok nehodlá odovzdať ale napriek tomu treba súčasný stav riešiť. Následne na návrh p. poslanca Vojtecha Milošoviča sa prijali uznesenia:

Uznesenie 78/2012-Z

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom ruší uznesenie č. 62/2012-Z.

Za:4

Proti:2

Zdržal:1

Uznesenie 79/2012-Z

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom ruší uznesenie č. 63/2012-Z.

Za:4

Proti:2

Zdržal:1

Uznesenie 80/2012-Z

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom schvaľuje uzavrieť zmluvu o výkone správy majetku vlastníka verejného vodovodu v lokalite Štrky.

Za:4

Proti:2

Zdržal:1

Uznesenie 81/2012-Z

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom schvaľuje uzavrieť zmluvu o výkone správy majetku vlastníka verejnej kanalizácie v lokalite Štrky.

Za:4

Proti:2

Zdržal:1

5. Pripomienky poslancov a občanov

Poslankyňa Kubicová Anna – informovala sa o poruche vodovodu na Pažiti a či boli vyfakturované všetky vykonané práce a materiál na poruche. Starostka podala vysvetlenie, že porucha bola spôsobená fyzickou osobou. Nakoľko nebolo požiadané o rozkopávkové povolenie, nutné zásahy vykonávali pracovníci obce z dôvodu čo najkratšej doby odstávky. V súčasnosti prebieha správne konanie a následne bude vyfakturované za prácu a spotrebu materiálu.

P. poslanec Milošovič Vojtech – informoval sa na stav kroniky Obce Blatné, ktorú spravuje p. Fekete. – starostka informovala, že bude pozvaný na najbližšie zasadnutie OcZ, aby podal informáciu.

Pripomienka poslancov na predaj obecného pozemku na Pažiti.

Uznesenie 82/2012-Z

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **schvaľuje** zmenu ceny pozemku na minimálnu predajnú sumu 40 000,-- Eur.

Za: 6

Proti: 1

Zdržal: 0

P. Horváth Vojtech sa informoval ohľadne platby transferu Stolnotenisovému klubu za rok 2011, starostka sa vyjadrila, že transfer Stolnotenisovému klubu bol vyplatený na základe schváleného uznesenia. Ďalej pripomienkoval, že by bolo vhodné zakúpenie termostatu do MKS, z dôvodu šetrenia plynu, o namontovanie osvetlenia pri vchode do MKS a zároveň navrhol, aby sa začalo uvažovať o celkovej rekonštrukcii MKS – starostka i poslanci sa vyjadrili, že nakoľko budova MKS nie je vlastníctvom obce, nie je možné budovať cudzí majetok. V súčasnosti môžeme robiť len nevyhnutné drobné úpravy.

P. Kučerová Helena,

- upozornila, že na Šarfickej ulici, oproti zástavke autobusu sa opätovne prevalil chodník - starostka sa vyjadrila, že daný problém bude riešiť.
- informovala či sa plánuje s obnovou sietí na minifutbalovom ihrisku pri ZŠ - starostka sa vyjadrila, že daný problém sa bude riešiť v roku 2013.

P. Plechová Beáta – informovala sa či by bolo možné doplniť osvetlenie na ulici Mlynská - starostka sa vyjadrila, že ak to bude technicky možné bude sa to riešiť. Zároveň informovala, že p. Tavalí má opätovne skládku pred nehnuteľnosťou – starostka informovala, že upozorní, aby do 24 hodín to bolo odstránené.

6. Žiadosti fyzických a právnických osôb

6.1. Žiadosť Stolnotenisového klubu Blatné o poskytnutie sály v MKS dňa 26.1.2013 z dôvodu konania 3. ročníka Stolnotenisového plesu. Zároveň žiadajú o odpustenie poplatkov za prenájom sály a zapožičanie inventára.

Uznesenie 84/2012-Z

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **schvaľuje** Stolnotenisovému klubu Blatné odpustenie poplatkov za prenájom sály a zapožičanie inventára pri príležitosti konania 3. ročníka Stolnotenisového plesu, konaného dňa 26.1.2013.

Za: 6

Proti: 1

Zdržal: 0

- 6.2. Žiadosť Jána Pyšného o prenájom časti verejného priestranstva. Podľa predbežných zisťovaní sú hranice pozemku dosť sporné (požadovaný pozemok je jeho vlastníctvom). Na základe vyššie uvedeného sa nebude predmetná žiadosť riešiť – treba **doplniť bližšie informácie**
- 6.3. Žiadosť ZO SZZ Blatné o odpustenie poplatkov za využívanie zasadacej miestnosti na OcÚ dňa 30.11.2012 z dôvodu posedenia s aktívnymi účastníkmi Burčiakfestu 2012.

Uznesenie 85/2012-Z

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **schvaľuje** ZO SZZ Blatné odpustenie poplatkov za využívanie zasadacej miestnosti na OcÚ dňa 30.11.2012.

Za: 7

Proti: 0

Zdržal: 0

7. Voľba hlavného kontrolóra obce

Dňa 29.10.2012 bola doručená prihláška do výberového konania na voľbu hlavného kontrolóra obce Blatné od p. Jarmily Sapákovéj a dňa 30.10.2012, po doplnení 9.11.2012, p. Adriany Jurášekovej, v zmysle uznesenia 74/2012 – Z a ďalších zákonov. Poverená komisia v zložení Katarína Takáčová - starostka obce a poslanci Anna Kubicová a Jozef Farkaš prekontrolovali úplnosť podaných prihlášok.

V zmysle zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov na zvolenie hlavného kontrolóra je potrebná nadpolovičná väčšina hlasov všetkých poslancov. Jeho funkčné obdobie je šesť rokov. Navrhujeme tajnú voľbu, overovatelia zápisnice spočítajú hlasy pri voľbe a oznámia výsledok voľby. OcZ zvolenie potvrdzuje uznesením.

Uznesenie 83/2012 – Z

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **v tajnom hlasovaní zvolilo** hlavnú kontrolórku obce Blatné p. Adrianu Jurášekovú.

Za: 7

Proti: 0

Zdržal: 0

8. Prerokovanie plnenia a schválenie úprav rozpočtu obce Blatné

Na základe aktuálneho stavu a podľa potrieb bol ekonómkou - účtovníčkou obce vypracovaný návrh na úpravu rozpočtu. Predložený návrh bol taktiež 8.11.2012 prerokovaný na pracovnej porade s členmi finančnej komisie a poslancami OcZ a následne s p. poslankyňou Annou Kubicovou, ktorá následne na rokovaní predložila návrhy uznesení:

Uznesenie 86 /2012 – Z

- a) Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **neschvaľuje** takto predložený návrh úpravy rozpočtu za rok 2012.
- b) Poveruje starostku obce zabezpečiť spracovanie novej úpravy rozpočtu obce k dátumu 31.10.2012. Vo výdavkovej časti rozpočtu v jednotlivých položkách znížiť jednotlivé položky na skutočné čerpanie výdavkov k 31.10.2012, okrem položiek uvedených v tabuľke č. 3 v termíne do 26. 11 .2012.

Za: 7

Proti: 0

Zdržal: 0

Uznesenie 87/2012 – Z

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje tieto opatrenia:

- a) dnešným dňom t.j. 22.11.2012 **zakazuje** uskutočňovať akékoľvek nákupy a úhrady z rozpočtu obce, okrem vykonania úhrad uvedených v tabuľke č. 3.

- b) pri úhradách nad 100 Eur musia byť na úhradách dva podpisy a to podpis starostky obce a podpis zástupcu starostky obce, až po podpísaní obidvoch osôb môže prísť k úhrade.

Za: 7

Proti: 0

Zdržal: 0

Uznesenie 88/2012 - Z

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje v položke 717002 nadstavba MŠ navýšenie rozpočtu o 12 450,-- Eur na 32 450,-- Eur.

Za: 7

Proti: 0

Zdržal: 0

Uznesenie 89/2012 – Z

Poveruje starostku obce zabezpečiť, aby zamestnankyňa zodpovedná za vedenie účtovníctva, uznesenia schválené obecným zastupiteľstvom pri úpravách rozpočtu jednotlivo, bezodkladne zaúčtovala do účtovníctva. Úloha stála.

Za: 7

Proti: 0

Zdržal: 0

9. Informácia o podnikateľskej činnosti obce Blatné – vodovod, kanalizácia

Správu predniesol zamestnanec zodpovedný za miestny vodovod a kanalizáciu pán Milan Šarmír.

Uznesenie č. 90/2012-Z

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom berie na vedomie správu o podnikateľskej činnosti obce Blatné

Za: 7

Proti: 0

Zdržal: 0

Uznesenie č. 91/2012-Z

Obecné zastupiteľstvo na základe rozhodnutia URSO o maximálnej cene schvaľuje ceny bez DPH od 1.1.2013 nasledovne:

a) Výrobu a dodávku pitnej vody verejným vodovodom

0,7090 €/m³

b) Za odvedenie a čistenie odpadovej vody kanalizáciou

0,7168 €/m³

Za: 7

Proti: 0

Zdržal: 0

10. Schválenie inventarizačnej komisie, inventarizácia majetku obce

Fyzická inventúra sa vykonáva každé dva roky

Uznesenie 92/2012 – Z

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **schvaľuje** vykonanie inventarizácie majetku obce a zloženie inventarizačných komisií podľa predloženého návrhu.

Za: 7

Proti: 0

Zdržal: 0

11. Kontrola potreby úprav VZN pre rok 2013

Na základe stavu celkovej ekonomickej i finančnej situácie je potrebná úprava v súčasnosti platných VZN. Poslanci sa dohodli, že návrhmi na potrebné úpravy sa budú zaoberať 25.11.2012.

12. Prerokovanie a schválenie plánu rokovaní na rok 2013

Predložený písomný materiál (príloha)

Uznesenie č. 93/2012 – Z

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom **schvaľuje** plán rokovaní na rok 2013 podľa predloženého návrhu.

Za: 7

Proti:0

Zdržal:0

13. Rôzne

- 13.1. *Udelenie ocenenia* – v roku 2011 bolo p. Gašajom navrhnuté udelenie p. Slezkovi a p. Slezkovej z dôvodu životného jubilea, ktorého sa dožívajú v roku 2012. Poslanci sa dohodli, že ocenenie bude udelené pri odchode do dôchodku. Udeľovanie ocenení najlepších športovcov za rok 2012 sa uskutoční v mesiaci február 2013.
- 13.2. Starostka obce požiadala poslancov, aby sa vyjadrili k možnosti zmien zmluvných vzťahov v dodávke plynu RWE GAS, ktorého nám končí viazanosť a je možné podľa predloženej ponuky uzavrieť dodatok v rozsahu 8% oproti bežnému dodávateľovi, pri ročnej viazanosti, prípadne 12% pri 2-ročnej viazanosti.
Taktiež je možné znížiť ceny elektrickej energie, ak by sme od 1.1.2013 uzatvorením zmluvy s Českou energetikou, ktorá nám ponúka o 10 % nižšiu cenu oproti západoslovenskej energetike.

Uznesenie 94/2012 – Z

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom odporúča starostke obce

- a) Uzavrieť dodatok o dodávke plynu s fi RWE GAS, s viazanosťou na dva roky
- b) Uzavrieť zmluvu/dodatok na odber elektriny s ČEZ od 1.1.2013.

Za: 6

Proti:0

Zdržal:1

13.3. Uznesenie 95/2012 – Z

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom schvaľuje zvolenie p. Kubicovej za predsedníčku finančnej komisie.

Za: 6

Proti:1

Zdržal:0

- 13.4. Starostka obce informovala poslancov, že dňom 26.11.2012 začína prevádzka nadstavby MŠ. V budúcom roku bude potrebné vykonať zateplenie a terénne úpravy dvora a okolia.
- 13.5. Starostka informovala o súdnom konaní Rímsko-katolícka cirkev a Obec Blatné ohľadne pozemku pod MKS. Súčasný stav je doložiť rozhodnutie Uhorského kráľovského súdu z roku 1907 a ďalšie rokovanie sa uskutoční 28.2.2013.
- 13.6. Nakoľko neboli doriešené úpravy rozpočtu, starostka obce na návrh poslancov rokovanie z časových dôvodov prerušila a v rokovaní sa bude po doplnení požadovaných údajov **pokračovať dňa 26.11.2012.**

**Zápisnica zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Blatnom konaného dňa
26.11.2012 v zasadačke Obecného úradu v Blatnom.**

Prítomní:

Mgr. Katarína Takáčová – starostka obce, Anna Kubicová, JUDr. Pavol Čičmanec, Mgr. Róbert Čičmanec, Rudolf Rodný, Vojtech Milošovič, Mgr. Patrik Milošovič, Jozef Kubica

Ospravedlnení: Paula Nováková, Jozef Farkaš

Na základe prerušeného rokovania sa o úprave rozpočtu rokovalo po zapracovaní zmien, ktoré mala pripraviť ekonómka obce, zároveň bol predložený platový dekrét novozvolenej hlavnej kontrolórky.

Uznesenie 96/2012 – Z

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom schvaľuje platový dekrét hlavnej kontrolórky obce pri úväzku 0,2 je mesačný plat vo výške 242,20€.

Za: 7

Proti:0

Zdržal:0

Uznesenie 97/2012 – Z

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom schvaľuje úpravu rozpočtu k 31.10.2012 podľa predloženého návrhu po zapracovaní pripomienok.

Za: 7

Proti:0

Zdržal:0

14. Záver

Starostka obce Katarína Takáčová poďakovala prítomným za účasť na zasadnutí Obecného zastupiteľstva v Blatnom a rokovanie ukončila.

Mgr. Katarína Takáčová
starostka obce

Originál zápisnice sa nachádza na Obecnom úrade v Blatnom